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Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-
se nas dependências da câmara de vereadores de Itati para sessão ordinária,
os  seguintes  vereadores:  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jorge  Trisch,  Osmar
Prusch  da  Rocha,  Diovani  Chaves  da  Silva,  Deroci  Osorio  Fernandes
Martins, Everaldo Inácio da Silva, Ederson Magnus Lopes e Pedro Thiago
Trisch. Havendo o numero regimental de vereadores presente é declarada
aberta a sessão. Fez a leitura de um versículo da Bíblia o vereador Deroci
Osório  Fernandes  Martins.  A  ata  do  dia  08/10/2018  foi  aprovada  por
unanimidade. EXPEDIENTE: Oficio 67/2018 da Secretaria Municipal de
saúde, Pedido de Providencia 22/2018, Pedido de Providencia 23/2018 e
Pedido de Providencia 24/2018, Oficio 306/2018 do executivo, Projetos de
Lei de números 77/2018, 78/2018, 79/2018, 80/2018 e 81/2018. Passou-se
para os LIDERES DE BANCADA; Usaram do espaço os Lideres do PDT,
e PP, sendo que o vereador Osmar Prusch da Rocha líder do (PDT) usou do
espaço cumprimentando a todos, parabenizando a rodada do futebol que foi
tranquila, não esteve presente, mas soube que foi bonito as partidas, e em
nome do Jairo morador da comunidade do Três Pinheiros parabenizou a
festa e agradeceu a todos que puderam participar aquela comunidade esta
de parabéns, pois conseguiu receber todo o povo, parabenizou o dia de hoje
sendo  um  dia  especial  que  é  o  dia  dos  professores,  deixando  uma
homenagem a todos os professores que fazem um belo trabalho e educam
as nossas  crianças,  e  se  não fosse  os  professores  o  que  seria  do  nosso
Brasil,  comentou que  fica  pensando  como nos  dias  de  hoje  conseguem
acompanhar a nossa juventude, porque no nosso tempo a gente não tinha
celular, nem televisão, e até meus quinze anos não tinha nem  luz, falou que
a evolução do país de uns tempos pra cá foi muito violenta, sei que os
professores tem que correr por que as crianças de hoje nascem sabendo das
coisas,  mas  por  um lado  é  bom que seja  assim,  mais  uma vez  deu os
parabéns aos professores do nosso país e do nosso Itati, este sim esta de
parabéns, pois morava em Porto Alegre e tinha medo que aqui não tivesse
um estudo,  mas vejo que tem e os professores  e  se  preocupam com as
crianças, porque na minha época o segundo pai era o professor, mas hoje
perdeu um pouco este  ritmo porque o professor  não tem autonomia pra
executar as crianças, acho que deveria ter mais liberdade aos professores



pra que esses alunos enquanto os pais estão trabalhando possam ficar nas
salas  de  aula  tranquilos  sendo  bem  cuidado,  vocês  imaginam  um  pai
trabalhando e receber a noticia que seu filho não esta na sala de aula isso é
complicado e aí vamos culpar quem os pais os professores, então vamos
cuidar mais dos nossos professores.  Também usou do espaço o líder do
(PP)  vereador  Jorge  Trisch  que  cumprimentou  a  todos,  comentando  do
campeonato  municipal  que  ontem  ocorreu  mais  uma  rodada,  sempre
parabenizo o colega Diovani pelo destaque que tem o time da vilinha, mas
ontem tropeçou, falou que o time de Itati ganhou sendo que foi a primeira
derrota da Vilinha, futebol e esporte é mostrar que nem sempre ganha o
melhor, se fosse o melhor que ganharia não precisariam jogar e sim dar os
pontos a quem se destaca melhor, pra isso é uma disputa, falou também do
grêmio que não foi bem deixando passar três pontos deixando pro líder do
campeonato,  parabenizou  também  aos  colorados  que  foi  um  belo  jogo
buscando a liderança e também o titulo, entendo que meu time não vai
conseguir chegar então vamos torcer pro Inter pra buscar este campeonato
para o Estado do Rio Grande do Sul, o esporte acima de tudo independente
do time que a gente torce, parabenizou todos da comunidade e a todos que
contribuíram pra que a festa do Três Pinheiros fosse ótima, em nome do
vereador  Osmar  que  esta  sempre  a  frente  dos  trabalhos  em  nossas
comunidades  ajudando  muito  nas  festas  de  uma  forma  ou  de  outra,
parabéns  aos  vereadores  e  a  toda  comunidade  que  estiveram  lá,
parabenizou os professores muito porque no tempo que ia pra escola acho
que já falava um pouco,  mas minha primeira e única professora foi a Leci
e ela falava dessa forma e vocês sabem que me deixou ate hoje falando
deste jeito com dois erres, então o professor é nossa segunda mãe então
temos que valorizar o executivo e administração pelo projeto encaminhado
a esta casa hoje, na qual é um projeto regulamentando seus direitos como
professores,  está nesta casa e parabenizo ao prefeito pelo valor que esta
dando aos professores Itatienses na qual é muito merecido este quadro de
professores que nós temos. REGIME DE URGENCIA: Não houve nada
pra ser votado na urgência. Passou-se para o espaço da ORDEM DO DIA:
Não  houve  nada  pra  ser  votado.  Em  seguida  passou-se  para
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso da palavra os vereadores, Pedro
Thiago Trisch, Deroci Osorio Fernandes Martins, Valdir de Melo Cardoso,
Osmar Prusch da Rocha, Ederson Magnus Lopes e vereador Jorge Trisch.
Antes de encerrar a sessão o vereador Jorge convoca a comissão na qual
esta matéria vai, para que possam fazer uma reunião na terça feira as dez da
manha, quem faz parte desta comissão para analisarmos este projeto dos
professores.  E não havendo nenhum mais vereador  a  usar  da palavra o
presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão do
que para constar  foi  lavrada  e  digitada a  ata,  eu secretário a  subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


